现场调研查摆问题、研究解决方案,交流研讨推动学习往深里走、实里走一

二七区一系列动作 推动主题教育见实效

自第二批主题教育开展以来,二七区委认真制定实施意见,在抓好个人自学的基础上,集中学习省委书记王国生在郑州调研时讲话精神,市委书记徐立毅调研指导二七区讲话精神等内容;赴中原英烈馆接受革命教育洗礼,参观新中国成立70周年省市经济社会发展成就展,邀请董晓宇教授做《坚守初心使命、为民责任担当》专题学习辅导;召开主题教育集中学习交流研讨会,把学习研讨与"守初心、担使命,找差距、抓落实"结合起来,推动学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走。记者张改华通讯员徐克镜

现场调研:查摆问题、研究解决方案

9月25日,二七区委书记陈红民带领相关职能部门,深入二七区体育中心、铁三官庙改造项目、中原第一城物流园等项目一线,围绕项目运作、拆迁清零、土地出让、城市管理、污染防治等重点工作,现场查摆问题、研究解决方案。第二批"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,中央明确要求,要把"改"字贯穿始终,真改实改、攻坚克难。

针对当天调研中发现的问题,陈红民

表示,要下功夫吃透情况、找准病根,拿出解决问题的实招、硬招。能够当下改的,明确时限和要求,按期整改到位;一时解决不了的,盯住不放,通过不断深化认识、增强自觉,明确阶段目标,持续整改。

在今后的推进工作中,全区领导干部要加强调查研究,经常深入基层,向实践学习、向群众学习,不断强化干事创业的"基本功";要加强攻坚克难,带着强烈的政治责任感,把全部心思和精力用在干事创业上。

交流研讨:推动学习往深里走、往实里走、往心里走

9月24日,二七区召开主题教育集中学习交流研讨会,号召全区党员干部在全区树立到一线实践中边学边查、即知即查、即查即改的鲜明导向,推动学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走。二七区委书记陈红民从四个方面谈了体会和要求:

要在"守初心"中铸忠诚,切实提高思想 认识。要准确把握中央精神,严格落实省市 委要求,树牢"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",自觉在思想上政治上行 动上与中央和省市委保持高度一致。

要在"担使命"中显风骨,认真履职担当作为。具体到落实中,就是要把全部心思和精力用在干事创业上,特别是对工作中的项目运作、城市管理等问题瓶颈,下功夫吃透情况、找准病根,拿出解决问题的实招、硬招。

要在"找差距"中补短板,着力解决突出问题。全区党员领导干部要从检视剖析的问题、群众反映强烈的问题中,分别列出几个最突出的、在主题教育期间能够解决的问题,抓紧整改解决,切实增强群众获得

感、幸福感、安全感;对查摆出来的其他问题,要列出问题清单,逐项整改落实;要防止"虎头蛇尾"、久拖不决,防止搞纸上整改、虚假整改。

要在"抓落实"上出实招,奋发有为奋勇 争先。要聚焦"中优",在组团式发展上下功 夫。认真梳理二七商圈定位、业态、空间关 系等,努力打造郑州最时尚、最现代的商业 区,统筹推进二七新区"提升品质"、马寨产 业集聚区"内涵塑造"、樱桃沟田园区"优化 生态",深耕"四大主导产业",加快构建现代 经济体系。要聚焦"西美",在建设生态屏障 上下功夫。抢抓"黄河流域生态保护和高质 量发展"这个国家战略机遇,持续深化经济 发展与环境治理双统筹,抓好凤湖生态休闲 区、二七华侨城、西南生态水系联通等重大 生态项目,提前谋划推进城乡接合部整治, 精细精准打造"田园二七"。要聚焦"提升", 进一步拔高标准、增强工作的主动性和创造 力。要聚焦"引领",在加强党的建设上下功 夫,着力在全区营造"心有所畏、行有所止、 政令畅通、令行禁止"的良好政治生态。

专题辅导:践行以人民为中心思想

9月21日,二七区委理论学习中心组 学习(扩大)会议召开,邀请北京市委党校 公共管理教研部教授、副主任,北京行政学 院政府研究中心副主任董晓宇做《坚守初 心使命 为民责任担当》专题讲座,围绕"不 忘初心、牢记使命"主题教育展开专题学习辅导。董晓宇从主题教育的基本要求、践行以人民为中心的思想、强化新时代干部担当精神三个方面,为全区广大党员干部做了一堂生动、深刻的辅导讲座。

现场宣讲:提升境界 带头转变思维方式

9月12日,二七区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议。二七区委书记陈红民出席会议并讲话,会议由二七区委副书记、区长苏建设主持。全国知名排爆专家、全国优秀人民警察、家住樱桃沟景区黄龙岗村的王百姓和区文化馆的董阳两人分别围绕个人事迹和"二七精神"进行现场宣讲。

会前,陈红民带领区委理论学习中心组成员赴中原英烈馆开展了主题教育第一次专题学习,重温人党誓词,观看"不忘初心、

牢记使命"主题教育片,并参观"不忘初心、 牢记使命"主题教育展,接受革命教育洗礼。

陈红民表示,全区上下务必要站位全局、强化认识、提升境界,带头转变思维方式、工作方式,比忠诚、比学习、比担当、比作风、比实绩,进一步营造学的氛围、严的氛围、干的氛围。要牢牢把握主题教育的根本任务,突出学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等各项重点措施,确保主题教育取得实实在在的成效。

二七区各街道

纷纷开展形式多样的主题教育

本报讯 9月18日,一马路街道陇海大院社区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育动员会,郑州电台主持人张明以"马克思主义进社区"为题开讲。张明从马克思主义诞生、《共产党宣言》的主要内容、中国共产党的诞生等多方面讲起,用新时代的声音传播马克思主义,倡导党群一起学习马克思主义,自觉成为先进理论的学习者、传播者和实践者。

此外,二七区各街道分别召开"不忘初心、牢记使命"主题教育大会,要求全体人员学精、学透,确保主题教育工作取得实效。铭功路街道要求全体人员不断深化对党的理论创新成果的理解,确保主题教育取得良好成效;淮河路街道要求抓好学习教育,坚持"知行合一、实事求是、担当实干、为民办事";解放路街道要求全员善做善成,



■迅速落实

把高标准高质量工作贯穿主题教育全过程;福华街街道要求提高认识、传导压力、凝聚共识,把主题教育抓好抓实;人和路街道要求强化分级分类指导,注重开门搞教育,力戒形式主义,紧密结合实际,创新出一批能落实、针对性强的载体抓手;蜜蜂张街道要求迅速制订学习方案,全面启动主题教育。记者 张改华 文/图

二七区各局委

迅速行动 确保主题教育取得实效

本报讯 二七区"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议于9月12日召开后,二七区各单位迅速行动。二七区环境保护局要求立足本职、埋头苦干,为打赢污染防治攻坚战做出积极贡献;二七区司法局要求坚守为群众服务的初心使命,为推动二七区经济又快又好发展贡献才智和力量;二七区应急管理局要求着力解决群众最急最忧的问题,争当保障人民安居乐业的主力军。

二七区城管局(城市综合执法局) "不忘初心、牢记使命"主题教育领导 小组,近日邀请杨靖宇(原名马尚德) 将军之孙马继志先生,为该局200余人讲党课。马继志以《缅怀革命先烈传承优良家风》为题,讲述了杨靖宇率领东北抗日联军在林海雪原的艰苦环境中与日寇血战的光辉事迹与红色家风,生动再现了难忘的革命岁月,在场党员无一不被杨靖宇将军大无畏的牺牲精神所震撼,大家纷纷把心里的触动和感悟写到了"不忘初心、牢记使命"心得卡上。记者在其中一张卡片上看到:"向英雄致敬!不忘初心、牢记使命!信仰坚定、忠诚为民、勇于斗争、担当奉献!"

记者 张改华 通讯员 王蕾

二七区教育系统

红色资源融入区域思政教育实践

本报讯连日来,二七区开设"理论大讲堂",邀请河南省委党校、二七纪念馆、二七区委党校、二七区委组织部等单位同志,到教育系统宣讲红色故事,传播红色文化;分批次组织教师深入二七纪念塔、二七纪念馆、李大钊郑州讲学旧址等红色教育基地学习,使教师树立肩负起弘扬"二七精神"历史重任的使命感;通过"诵读一段党章,看一集专题片,听一堂党课,唱一首红歌"等活动,提高思政教育实效。

二七区马寨一中打造青少年"二七精神"红色教育基地宣讲团;汝河路小学在学校党史馆里上思政课;鑫苑小学开设"有声"红色文化教育广播……二七区各学校以校内外共建活动为载体,以弘扬新时代"二七精神"为主题,



倡导通过四大类教育活动,走出教室小课堂,步入社会大课堂,在寓教于乐、潜移默化中将红色基因转化为立德的"内驱力"和树人的"软实力"。大家纷纷表示,将以实际行动践行初心、担当使命,为高质量、高水平加快打造"三个二七"、建设现代化国际化生态化新城区提供坚强保障。

记者 张改华 文/图